
ACTION DE FORMATION

Avez-vous été 

satisfait.e de la 

formation ?

Recommanderiez-

vous cette formation 

à un collègue ?

L'aménagement de l'espace 100% 100%

La petite histoire du sommeil 100% 100%

Snoëzelen Initiation 100% 100%

La douleur du sujet âgé 100% 100%

La dynamique du deuil 100% 100%

ASH un métier chargé de sens 100% 100%

Echange de pratiques professionnelles 100% 100%

Proposer, animer et observer les situations de jeux 100% 100%

A chacun son tempo - Rendre le temps à l’enfant au travers des valeurs 

de la structure
100% 100%

L’animation et la communication constructive 100% 100%

Bientraitance / Maltraitance 100% 100%

Promouvoir la bientraitance 100% 100%

L’accompagnement bientraitant de nos ainé.es atteint.es de TCM 100% 100%

Bientraitance au cours du repas 100% 100%

Stress et émotions 100% 100%

Promouvoir la bientraitance Foyer de Vie 100% 100%

Des douces violences à la bientraitance 96% 96%

Eveil des tout petits à la nature 100% 80%

Snoëzelen initiation - Petite Enfance 100% 100%

Toucher massage 100% 100%

Communication avec les familles 100% 100%

Snoëzelen initiation - Gérontologie 100% 100%

Eveil à la nature 100% 100%

La gestion des troubles du comportement 100% 100%

Les troubles cognitifs majeurs 100% 100%

Les troubles psychiques 100% 100%

Entre transmissions et restitutions 100% 100%

Accueillir un.e nouveau.elle salarié.e 100% 100%

L’intelligence émotionnelle à cultiver 100% 100%

La parentalité dans tous ses états 100% 100%



L'autorité bienveillante 100% 100%

L'alimentation du jeune enfant 100% 100%

Les troubles du comportement 100% 100%

Promouvoir la bientraitance en Ehpad 100% 100%

Optimiser la gestion du temps 100% 100%

Le repas : un temps d'éducation et de partage 100% 100%

Accueillir les émotions 100% 100%

Le toucher antalgique 100% 100%

Accompagner les personnes âgées vieillissantes 100% 100%

Mieux communiquer pour mieux travailler ensemble 100% 100%

Fin de vie et soins palliatifs 100% 100%

Accueillir et soutenir les émotions 100% 100%

Manager avec assertivité 100% 100%

Favoriser la motricité libre 100% 100%

L'aide à la toilette 100% 100%

L'aménagement de l'espace au service de l'enfant 100% 100%

TOTAL 98,87% 99,74%


